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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ 
ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ 

 
 
 
 
 
 

 

ΜΕΛΕΤΗ 10/2026 
Τίτλος «Μίσθωση λεωφορείων» 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 151.572,55€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13%) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
- Τεχνική Έκθεση 
- Τεχνικές Προδιαγραφές 
- Προμέτρηση 
- Ειδικοί Όροι 
- Γενικοί Όροι 
- Προϋπολογισμός 
- Έντυπο οικονομικής προσφοράς 
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ΟΜΑΔΑ 1 - Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά των μελών των ΚΑΠΗ Δήμου Θέρμης 
και τη μεταφορά ατόμων με ειδικές ανάγκες της δομής ΚΔΑΠΑμεΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ. 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ 
ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ 
Αρ. Μελέτης 10/2026 

Φορέας: ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
Υπηρεσία: Μίσθωση λεωφορείων 

Προϋπολογισμός: 151.572,55€ 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Με την παρούσα μελέτη ενδεικτικού προϋπολογισμού 151.572,55€ προβλέπεται η ανάθεση 
υπηρεσίας: Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά των μελών των ΚΑΠΗ Δήμου Θέρμης, τη 
μεταφορά ατόμων με ειδικές ανάγκες της δομής ΚΔΑΠΑμεΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ», τη μεταφορά 
παιδιών, στο πλαίσιο υλοποίησης του καλοκαιρινού προγράμματος «ΠΑΙΔΙ & ΘΑΛΑΣΣΑ» & 
Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά νέων & ατόμων με ειδικές ανάγκες στα πλαίσια της 
ανακήρυξης του Δήμου Θέρμης Εθνική Πρωτεύουσα Νεολαίας 2026. 

Οι προς ανάθεση υπηρεσίες εμπίπτουν στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 
Δημοσίων Συμβάσεων (CPV): 

1. 60172000-4 Ενοικίαση λεωφορείων και πούλμαν με οδηγό 
2. 60170000-0 Ενοικίαση οχημάτων μεταφοράς επιβατών με οδηγό 

Συνοπτική περιγραφή της υπηρεσίας 
 

ΤΜΗΜΑ Α. Πρόγραμμα «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ 2026» το μήνα Σεπτέμβριο έως 
Οκτώβριο, ενδεικτικά από 04/09/2026 έως 06/10/2026 από την έδρα του κάθε ΚΑΠΗ σε κάθε 
Δημοτικό Διαμέρισμα, από καθορισμένο σημείο αναχώρησης που θα υποδειχθεί από την 
υπηρεσία, προς τα Ιαματικά Λουτρά Αιδηψού και επιστροφή, συνολικά τεσσάρων (4) ομάδων. 

ΤΜΗΜΑ Β. Πρόγραμμα «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 2026» τον μήνα Σεπτέμβριο στα 
Βασιλικά, από καθορισμένο σημείο αναχώρησης που θα υποδειχθεί από την υπηρεσία, προς 
τα Ιαματικά Λουτρά Λαγκαδά και από καθορισμένο σημείο αναχώρησης που θα υποδειχθεί 
από την υπηρεσία, στα Δημοτικά Διαμερίσματα για τα μέλη των ΚΑΠΗ που εκδήλωσαν 
ενδιαφέρον να επισκεφθούν αποκλειστικά τα Ιαματικά Λουτρά Λαγκαδά. 

ΤΜΗΜΑ Γ. Πρόγραμμα «ΘΑΛΑΣΣΑ 2026», το μήνα Ιούλιο – Αύγουστο, από καθορισμένα 
σημεία αναχώρησης που θα υποδειχθούν από την υπηρεσία από την έδρα του κάθε ΚΑΠΗ σε 
κάθε Δημοτική – Τοπική Κοινότητα, προς παραλίες που περιλαμβάνονται μεταξύ Ποταμού 
Επανομής έως Φλογητά Χαλκιδικής και επιστροφή, ανάλογα με την απόφαση του Προέδρου 
του εκάστοτε ΚΑΠΗ, με βασική προϋπόθεση να υπάρχει ναυαγοσώστης στις παραλίες που θα 
επιλεγούν. 

ΤΜΗΜΑ Δ. Κοινωνικό πρόγραμμα «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 2026» για τη μεταφορά μελών ΚΑΠΗ. 

ΤΜΗΜΑ Ε. Κοινωνικό πρόγραμμα «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 2026» για τη μεταφορά ατόμων με ειδικές ανάγκες. 

ΤΜΗΜΑ ΣΤ. Μίσθωση επιβατηγών δημόσιας χρήσης αυτοκινήτων 2026 (Επιβατηγών 
Δημόσιας Χρήσης – ΑΜΕΑ/ΛΕΥΚΟ ΤΑΞΙ) κατάλληλα διασκευασμένων, μετά από έγκριση της 
αρμόδιας Διεύθυνσης του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών. 
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του τμήματος 

ΟΜΑΔΑ 3 - Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά νέων & ατόμων με ειδικές ανάγκες στα 
πλαίσια της ανακήρυξης του Δήμου Θέρμης Εθνική Πρωτεύουσα Νεολαίας 2026 

 
Η συγγραφή αυτή αφορά την ανάθεση παροχής υπηρεσιών μεταφοράς με τουριστικά 
λεωφορεία, παιδιών του Δήμου Θέρμης και συνοδών – γυμναστών, που θα συμμετάσχουν 
στο πρόγραμμα μαζικού αθλητισμού «ΠΑΙΔΙ & ΘΑΛΑΣΣΑ 2026», που πρόκειται να υλοποιήσει ο 
Δήμος Θέρμης, με προτεινόμενη έναρξη την 29η Ιουνίου 2026. 

Η συγγραφή αυτή αφορά την ανάθεση παροχής υπηρεσιών μεταφοράς με τουριστικά 
λεωφορεία νέων και ατόμων ΑΜΕΑ στα πλαίσια της ανακήρυξης του Δήμου Θέρμης Εθνική 
Πρωτεύουσα Νεολαίας 2026. 

Κριτήριο ανάθεσης 

Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 
ανά ομάδα/τμήμα, η οποία θα είναι σύμφωνη με τον προϋπολογισμό της παρούσας μελέτης 
ανά ομάδα/τμήμα. 

Δίνεται η δυνατότητα υποβολής προσφοράς για μία/ένα ή περισσότερες/α ομάδες/τμήματα 
του προϋπολογισμού (μερική προσφορά) ή και για το σύνολο των ομάδων/τμημάτων. ∆εν θα 
λαμβάνεται υπόψη προσφορά η οποία θα δίδεται για μέρος µόνο των ποσοτήτων της/του 
προσφερόμενης/νου ομάδας/τμήματος. Η προσφορά θα υποβάλλεται υποχρεωτικά για 
ολόκληρη την ποσότητα των υπηρεσιών που αναγράφεται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό για 
κάθε ομάδα/τμήμα για τα οποία συμμετέχουν. 
Χρόνος ισχύος υποβαλλόμενων προσφορών. Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και 
δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα 6 μηνών από την επόμενη της διενέργειας 
του διαγωνισμού. 
Στοιχεία ωριμότητας της σύμβασης 
Η δαπάνη της υπηρεσίας έχει ενταχθεί στον Προϋπολογισμό του Δήμου Θέρμης και θα 
καλυφθεί από ίδιους πόρους, ανέρχεται στις εκατό πενήντα μία χιλιάδες πεντακόσια 
εβδομήντα δύο ευρώ και πενήντα πέντε λεπτά (151.572,55€) με ΦΠΑ 13% και θα βαρύνει τον 
Α.Λ.Ε. 02.055.2420104001 & 02.090.2420104 του οικονομικού έτους ως εξής: 

 

Κωδικός αριθμός 
εξόδου 

Περιγραφή 
Κατανομή 

προϋπολογισμού 
κατά έτος (€) 

  2026 

02.055.2420104001 Μεταφορές προσώπων 144.340.55€ 

02.090.2420104 Έξοδα μεταφοράς προσώπων, αγαθών και συναφών 
υπηρεσιών 

7.232,00 € 

 

Συντάχθηκε 
Θέρμη, 02/02/2026 

Εγκρίθηκε/Θεωρήθηκε 
Θέρμη, 02/02/2026 

Η Συντάκτρια Η Αν. Προϊστάμενος 
 

 
Κανελλία Χαραμόγλου 

ΟΜΑΔΑ 2 - Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά παιδιών, στο πλαίσιο υλοποίησης του 
καλοκαιρινού προγράμματος «ΠΑΙΔΙ & ΘΑΛΑΣΣΑ 2026» 

 

 
Γεωργία Ψύχα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 
«Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά 
των μελών των ΚΑΠΗ Δήμου Θέρμης και τη 
μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά 
ατόμων με ειδικές ανάγκες της δομής 
ΚΔΑΠΑμεΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ». 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Τεκμηρίωση αναγκαιότητας της ανάθεσης – στόχοι της σύμβασης, σύμφωνα με το άρθρο 45, 
παράγραφος 3α του Ν 4412/16 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Στον Δήμο μας υπάρχει η ανάγκη υπηρεσίας για την Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά 
των μελών ΚΑΠΗ του Δήμου Θέρμης και τη μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά ατόμων με 
ειδικές ανάγκες της δομής ΚΔΑΠΑμεΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ». 

Ειδικότερα, υπάρχει η ανάγκη για την υλοποίηση των προγραμμάτων «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ 
ΑΙΔΗΨΟΥ 2026», «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 2026», «ΘΑΛΑΣΣΑ 2026», «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 2026» και τη μίσθωση λεωφορείων για τη 
μεταφορά ατόμων με ειδικές ανάγκες της δομής ΚΔΑΠ ΑμεΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» για την υλοποίηση 
του προγράμματος «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 2026» και 
τη μίσθωση Επιβατηγών Δημόσιας Χρήσης – ΑΜΕΑ (ΛΕΥΚΟ ΤΑΞΙ)» κατάλληλα διασκευασμένων, 
μετά από έγκριση της αρμόδιας Διεύθυνσης του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών, 
για τη μεταφορά ατόμων με βαριές κινητικές αναπηρίες ή κινητικά εν γένει προβλήματα και 
όσων τα συνοδεύουν, για τις ανάγκες της δομής ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ», σε περίπτωση 
που οι απαιτούμενες ανάγκες μετακινήσεων δεν μπορούν να καλυφθούν από τα ιδιόκτητα 
οχήματα του Δήμου Θέρμης, ούτε από τα συνήθη συγκοινωνιακά μέσα, από και προς την έδρα 
της δομής ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ», Ταβάκη 28 Θέρμη ή και από και προς τις οικίες των 
ωφελούμενων. 

Τα ΚΑΠΗ αποτελούν ιατρο-κοινωνικές υπηρεσίες σε τοπικό επίπεδο και ανάμεσα στους 
σκοπούς των ΚΑΠΗ είναι και η οργάνωση διαφόρων εκδηλώσεων (ψυχαγωγικές-μορφωτικές 
κλπ.) και η μέριμνα για συμμετοχή των ηλικιωμένων, σε προγράμματα επιμόρφωσης, 
διαλέξεις, ψυχαγωγικές εκδηλώσεις, επισκέψεις και οργανωμένες εκδρομές σε Μουσεία, 
αρχαιολογικούς χώρους, θεατρικές παραστάσεις κ.λ.π. 

Κεντρικός στόχος των ΚΑΠΗ, είναι η διασφάλιση του σεβασμού και της δυνατότητας των 
ηλικιωμένων, να διάγουν αξιοπρεπή και ανεξάρτητη ζωή σε αξιοπρεπείς συνθήκες σε οικείο, 
φυσικό και κοινωνικό περιβάλλον και να συμμετέχουν στον κοινωνικό και πολιτιστικό βίο, να 
υποστηρίζονται, ώστε να διατηρούν την αυτονομία, την κοινωνική συμμετοχή, την επικοινωνία 
και την αυτάρκειά τους και να απολαμβάνουν των υπηρεσιών της κοινωνικής φροντίδας, οι 
οποίες θα τους εξασφαλίζουν υγεία και ποιοτική διαβίωση. 

Μεταξύ άλλων υπηρεσιών που προσφέρουν στα προστατευόμενα μέλη τους, παραμένει η 
συμμετοχή σε προγράμματα λουτροθεραπείας, θαλασσινών μπάνιων και θερινών 
κατασκηνώσεων. 

Το ΚΔΑΠ ΑμεΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» του Δήμου Θέρμης είναι Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης 
Παιδιών με Αναπηρία και απευθύνεται σε παιδιά και εφήβους του Δήμου με νοητική 
υστέρηση, σύνδρομα, κινητική αναπηρία κλπ. Το κέντρο εντάσσεται στη Δράση «Προώθηση & 
υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την 
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πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων & ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 
δημιουργικής απασχόλησης» και χρηματοδοτείται μέσω της ΕΕΤΑΑ Α.Ε. από το ΕΣΠΑ 2021- 
2027. Τα άτομα που πάσχουν από σωματικές αναπηρίες, τύφλωση, προβλήματα ακοής, 
σύνδρομο down, αυτισμό καθώς και τα άτομα που έχουν κάποιο επίπεδο νοητικής 
καθυστέρησης, είναι άτομα με Αναπηρία. Το ΚΔΑΠ ΑμεΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» αποσκοπεί στην 
ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης σε θέματα αποκλεισμού και την απενοχοποίηση της 
αναπηρίας μέσω της ενεργητικής συμμετοχής των ΑΜΕΑ. Το ΚΔΑΠ στοχεύει στην προώθηση 
της αυτάρκειας και στην ποιότητα της ζωής. Μια από τις δραστηριότητες του κέντρου, στα 
πλαίσια της ψυχαγωγίας των φιλοξενούμενων ατόμων της δομής είναι και οι εκδρομές σε 
επιλεγμένα περιβάλλοντα, εκτός Δήμου Θέρμης, δίνοντας την ευκαιρία στα παιδιά να 
«αποδράσουν» με ασφάλεια από την καθημερινότητα και παράλληλα να επιτύχουμε την 
εξωστρέφεια των παιδιών παρέχοντάς τους ίσες ευκαιρίες διασκέδασης. 

Το ΚΔΑΠ ΑμεΑ του Δήμου Θέρμης φιλοξενεί συνολικά 46 άτομα με αναπηρία, σε δύο βάρδιες 
προσωπικού, καθημερινά από τις 06:00 έως τις 22:00. Η μεταφορά τους γίνεται με δύο (2) 
λεωφορεία ειδικού τύπου της δομής για την μετακίνησή τους από και προς την δομή, στο 
πλαίσιο των δραστηριοτήτων τους κατά τις ώρες φιλοξενίας τους. Λόγω της παλαιότητας των 
οχημάτων και των επανειλημμένων τεχνικών προβλημάτων που παρουσιάζουν, παρά την 
τακτική συντήρησή τους, γεγονός που οδηγεί, σε πολλές περιπτώσεις, σε αδυναμία 
μετακίνησής τους, είναι απαραίτητη η μίσθωση επιβατηγών δημόσιας χρήσης αυτοκινήτων 
(Επιβατηγών Δημόσιας Χρήσης – ΑΜΕΑ/ΛΕΥΚΟ ΤΑΞΙ) κατάλληλα διασκευασμένων για την 
ασφαλή μεταφορά των φιλοξενούμενων ατόμων της δομής όταν και όποτε παρουσιάζεται 
ανάγκη. 

 
Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ Α. Πρόγραμμα «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ 2026» το μήνα Σεπτέμβριο έως 
Οκτώβριο, ενδεικτικά από 04/09/2026 έως 06/10/2026, από την έδρα του κάθε ΚΑΠΗ σε κάθε 
Δημοτικό Διαμέρισμα, από καθορισμένο σημείο αναχώρησης που θα υποδειχθεί από την 
υπηρεσία, προς τα Ιαματικά Λουτρά Αιδηψού και επιστροφή, συνολικά τεσσάρων (4) 
ομάδων. Τα λεωφορεία θα έχουν την υποχρέωση να μεταφέρουν τα μέλη του ΚΑΠΗ της 1ης 
ομάδας στον προορισμό τους και θα επιστρέφουν αυθημερόν. Την ημέρα που θα μεταφέρουν 
στον προορισμό της την 2η ομάδα θα επιστρέφουν την 1η ομάδα κ.ο.κ: 

 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΔΡΟΜΟΛ. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΘΕΡΜΗ - Ν. ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ-ΤΡΙΑΔΙ- 
Κ.ΣΧΟΛΑΡΙ-ΚΑΡΔΙΑ-ΤΡΙΛΟΦΟΣ- 
ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ – ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ- 
Ν. ΡΥΣΙΟ-ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ- ΠΛΑΓΙΑΡΙ- 
ΒΑΣΙΛΙΚΑ-ΣΟΥΡΩΤΗ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ 

Μίσθωση λεωφορείων για την εκτέλεση των 
δρομολογίων του προγράμματος «ΙΑΜΑΤΙΚΑ 
ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ 2026» από το μήνα 
Σεπτέμβριο έως Οκτώβριο, προς τα Λουτρά 
Αιδηψού και επιστροφή, συνολικά τεσσάρων 
ομάδων. 

 
5 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 4 
φορές), 

60 θέσεων 

 
Από 

04/09/2026 έως 
06/10/2026 

 
ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΝΤΕ (5) ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ 

Το κόστος των διοδίων συμπεριλαμβάνεται στις τιμές. Το κόστος των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων 
των λεωφορείων θα επιβαρύνει τον ανάδοχο. Τα λεωφορεία θα επιστρέφουν αυθημερόν. 
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ΤΜΗΜΑ Β. Πρόγραμμα «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 2026» τον μήνα Σεπτέμβριο από 
Περιστερά, Βασιλικά, Ν. Ραιδεστό, από καθορισμένο σημείο αναχώρησης που θα υποδειχθεί 
από την υπηρεσία, προς τα Ιαματικά Λουτρά Λαγκαδά Η επιστροφή θα γίνεται αυθημερόν και 
θα αφορά συνολικά μία (1) ομάδα: 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 
ΑΡΙΘΜ. 

ΔΡΟΜΟΛ. 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

 
 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ, ΒΑΣΙΛΙΚΑ, Ν. ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ 

Μίσθωση λεωφορείων για την εκτέλεση 
των δρομολογίων του προγράμματος 

«ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 2026» το 
μήνα Σεπτέμβριο, προς τα Λουτρά 
Λαγκαδά και επιστροφή. 

10 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα 
x 10 ημέρες), 

52 θέσεων 

 
Από 01/9 έως 

30/9/2026 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΑ (1) ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΙ ΣΥΝΟΛΙΚΑ 10 ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ. 
Το κόστος των διοδίων συμπεριλαμβάνεται στις τιμές. Η αναχώρηση θα γίνεται από 
καθορισμένο σημείο στην Περιστερά, στα Βασιλικά & στη Ν. Ραιδεστό. 

 
ΤΜΗΜΑ Γ. Πρόγραμμα «ΘΑΛΑΣΣΑ 2026», το μήνα Ιούλιο – Αύγουστο, από καθορισμένα 
σημεία αναχώρησης που θα υποδειχθούν από την υπηρεσία από την έδρα του κάθε ΚΑΠΗ σε 
κάθε Δημοτική – Τοπική Κοινότητα, προς παραλίες που περιλαμβάνονται μεταξύ Ποταμού 
Επανομής έως Φλογητά Χαλκιδικής και επιστροφή, ανάλογα με την απόφαση του Προέδρου 
του εκάστοτε ΚΑΠΗ, με βασική προϋπόθεση να υπάρχει ναυαγοσώστης στις παραλίες που θα 
επιλεγούν: 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ 
ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΘΕΡΜΗ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 
2 

52 θέσεων 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

ΘΕΡΜΗ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 
1 

60 θέσεων 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

ΤΡΙΑΔΙ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 
1 

52 θέσεων 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ Βεργιά Χαλκιδικής 
1 

52 θέσεων 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ - ΛΙΒΑΔΙ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ- 
ΛΑΚΙΑ 

Βεργιά Χαλκιδικής 
2 

52 θέσεων 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ – ΣΟΥΡΩΤΗ - 
ΜΟΝΟΠΗΓΑΔΟ 

Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 
1 

60 θέσεων 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

Ν. ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ Φλογητά Χαλκιδικής 
1 

52 θέσεων 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

Ν. ΡΥΣΙΟ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 
1 

52 θέσεων 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 
1 

52 θέσεων 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

ΚΑΡΔΙΑ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 
1 

52 θέσεων 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

ΠΛΑΓΙΑΡΙ 
Παραλία Ποταμός 

Επανομής 
1 

52 θέσεων 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

Κ.ΣΧΟΛΑΡΙ-ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 
1 

60 θέσεων 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

ΤΡΙΛΟΦΟΣ 
Παραλία Ποταμός 

Επανομής 
1 

60 θέσεων 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 
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ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ (15) ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ 15 ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΝΑ. Ώρα αναχώρησης, από καθορισμένα σημεία που θα υποδειχθούν από την 
υπηρεσία από την έδρα του κάθε ΚΑΠΗ σε κάθε Δημοτική – Τοπική Κοινότητα, από 09:00 
π.μ. έως 10:00 π.μ. και ώρα επιβίβασης για επιστροφή από τις παραλίες από 12:00 π.μ. έως 
13:00 μ.μ. 

Σε περίπτωση που ακυρωθεί κάποιο δρομολόγιο λόγω κακοκαιρίας, ο ανάδοχος είναι 
υποχρεωμένος να το αναπληρώσει μετά την λήξη του προγράμματος, εφόσον έχει ειδοποιηθεί 
12 ώρες πριν την προγραμματισμένη αναχώρηση. 

 
ΤΜΗΜΑ Δ. Κοινωνικό πρόγραμμα «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 2026» για τη μεταφορά μελών ΚΑΠΗ: 

1. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Πλαγιαρίου 
2. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Τριλόφου 
3. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Καρδίας 
4. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Σχολαρίου 
5. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Θέρμης 
6. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Ν. Ρυσίου 
7. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Ταγαράδων 
8. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Ν. Ραιδεστού 
9. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Τριαδίου 

10. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Αγ. Παρασκευής 
11. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Βασιλικών 
12. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Σουρωτής 
13. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Αγ. Αντωνίου 
14. Για το Τοπικό Παράρτημα ΚΑΠΗ Περιστεράς 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑ, ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΣΕΡΡΕΣ, ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ, 

ΑΓΓΙΣΤΡΟ, ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ, ΑΡΙΔΑΙΑ, ΕΔΕΣΣΑ, ΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΙΒΑΔΙ, 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 

50 Δρομολόγια 

Το χιλιομετρικό όριο κάθε δρομολογίου ορίζεται στα 350 χιλ. από την έδρα του κάθε ΚΑΠΗ σε 
κάθε Δημοτική – Τοπική Κοινότητα που πραγματοποιεί την μονοήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ με την 
επιστροφή. Το κόστος των διοδίων δεν συμπεριλαμβάνεται στις τιμές. Όλες οι εκδρομές θα 
πραγματοποιηθούν ως 31/12/2026. 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ (50) ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 52 ΘΕΣΕΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΟ ΟΡΙΟ ΤΑ 350χλμ. 

ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΝΗΝΤΑ (50) ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΕΝΑ (1) ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΤΟ ΚΑΘΕ 
ΕΝΑ ΓΙΑ ΜΟΝΟΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ. 
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ΤΜΗΜΑ Ε. Κοινωνικό πρόγραμμα «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 2026» για τη μεταφορά ατόμων με ειδικές ανάγκες (ΑΜΕΑ): 
 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΣΚΟΤΙΝΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 1 Δρομολόγιo 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΝΑΟΥΣΑ 1 Δρομολόγιo 

 
ΣΥΝΟΛΟ ΔΥΟ (2) ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 50 ΘΕΣΕΩΝ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΔΥΟ (2) 
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΜΟΝΟΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ. Το συνολικό χιλιομετρικό όριο των 
δρομολογίων ορίζεται στα 480 χιλ. από την έδρα του ΚΔΑΠΑμεΑ «Αγκαλιά-ζω», Ταβάκη 28, 
Θέρμη με την επιστροφή. Το κόστος των διοδίων συμπεριλαμβάνεται στην τιμή. Οι εκδρομές 
θα πραγματοποιηθούν έως 31 Δεκεμβρίου 2026. 

 
ΤΜΗΜΑ ΣΤ. Μίσθωση επιβατηγών δημόσιας χρήσης αυτοκινήτων (Επιβατηγών Δημόσιας 
Χρήσης–ΑΜΕΑ/ΛΕΥΚΟ ΤΑΞΙ) κατάλληλα διασκευασμένων, μετά από έγκριση της αρμόδιας 
Διεύθυνσης του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών. 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΑ (1) ΛΕΥΚΟ ΤΑΞΙ, το οποίο θα πραγματοποιήσει έως είκοσι τέσσερα (24) 
δρομολόγια, για τη μεταφορά ατόμων με ειδικές ανάγκες, σε περίπτωση που οι απαιτούμενες 
ανάγκες μετακινήσεων δεν μπορούν να καλυφθούν από τα ιδιόκτητα οχήματα του Δήμου 
Θέρμης, ούτε από τα συνήθη συγκοινωνιακά μέσα, από και προς την έδρα της δομής 
ΚΔΑΠΑΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ», Ταβάκη 28 Θέρμη ή και από και προς τις οικίες των ωφελούμενων 

 
Β. ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Διάρκεια σύμβασης 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής του συμφωνητικού και 
λήγει στις 31/12/2026. 

Τα συμφωνητικά καταχωρίζονται στο ΚΗΜΔΗΣ αμέσως μετά την υπογραφή τους και πριν την 
εκτέλεση οποιασδήποτε δαπάνης, σύμφωνα με το άρθρο 10 παρ. 1, η) της Απόφασης 76928 
των Υπουργών Ανάπτυξης & Επενδύσεων - Επικρατείας (ΦΕΚ Β’ 3075/13-07-2021). 

Παραδοτέα-Διαδικασία Παραλαβής/Παρακολούθησης 

Η παρακολούθηση της εκτέλεσης της σύμβασης παροχής υπηρεσίας θα γίνει σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο άρθρο 216 του Ν.4412/2016. Η παραλαβή του αντικειμένου της σύμβασης 
παροχής γενικών υπηρεσιών θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 219 του 
Ν.4412/2016. 

 
Γ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
α) Απαιτήσεις 

1. Τα οχήματα θα διαθέτουν άδεια κυκλοφορίας, 
2. Τα οχήματα θα διαθέτουν δελτία τεχνικού ελέγχου οχήματος (ΚΤΕΟ) 
3. Τα οχήματα θα διαθέτουν Δελτίο Επιθεώρησης Τουριστικού Λεωφορείου του 

Υπουργείου Τουρισμού σύμφωνα με την παρ.2β, Άρθρο 7 του Ν.711/1977 
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4. Τα οχήματα θα διαθέτουν ασφαλιστήρια συμβόλαια 
5. H εταιρία θα διαθέτει ISO 9001:2015 Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας & ISO 39001:2012 

- Σύστημα Διαχείρισης της Οδικής Ασφάλειας 
6. Όλα τα έξοδα της μεταφοράς των μελών βαρύνουν τον ανάδοχο. 

7. Ο ανάδοχος ευθύνεται για οτιδήποτε ήθελε συμβεί κατά την διάρκεια του δρομολογίου 

και σε περίπτωση καθυστέρησης ή αναβολής αυτού υποχρεούται να στείλει άλλο 

μεταφορικό μέσο ή ΤΑΞΙ τα οποία θα χρεωθεί. 

8. Ο ανάδοχος υποχρεούται να εκτελεί το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής που 

αποφασίζει η Συντονιστική επιτροπή του κάθε ΚΑΠΗ και εγκρίνει το Δημοτικό 

Συμβούλιο. 

9. Σε περίπτωση καθυστέρησης ή αναβολής κάποιας μεταφοράς λόγω προσωπικού 

κωλύματος, για όλες τις μετακινήσεις που αναφέρονται στην παρούσα μελέτη, ο 

ανάδοχος υποχρεούται να μεριμνά για την πραγματοποίηση των μεταφορών με άλλο 

μεταφορικό μέσο του οποίου τη δαπάνη θα αναλάβει ο ίδιος. 

10. Όλα τα οχήματα θα είναι εξοπλισμένα υποχρεωτικά με κλιματισμό και θα πρέπει να 

τηρούν όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές, επί ποινή αποκλεισμού, που προβλέπονται 

από την Ελληνική νομοθεσία. 

11. Τα μισθωμένα οχήματα δεν θα παρουσιάζουν κανένα νομικό ή πραγματικό ελάττωμα 

και διατηρεί ακέραια την ευθύνη γι’ αυτά, καθώς και για την τυχόν έλλειψη των 

συνομολογημένων ιδιοτήτων τους. 

12. Τα οχήματα θα είναι καθαρά και εξοπλισμένα με όλα τα είδη υγιεινής. Θα έχουν 

φαρμακείο. Θα βρίσκονται στο χώρο εκκίνησης τουλάχιστον 10 λεπτά πριν την 

αναχώρηση 

13. Οι οδηγοί να συνεργάζονται με τους προέδρους των Κ.Α.Π.Η. και να είναι ευγενικοί 

απέναντι στα μέλη, θα επιδεικνύουν καλή συμπεριφορά και θα επιλύουν κάθε 

πρόβλημα που θα προκύψει κατά τη διάρκεια των μεταφορών έτσι ώστε να 

εξασφαλίζεται η άνετη και ασφαλής μεταφορά των μελών των ΚΑΠΗ και των 

ωφελούμενων της δομής ΚΔΑΠΑμεΑ «Αγκαλιά-ζω» σε κάθε μετακίνηση – εκδρομή 

τους. 

14. Ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση για την ασφάλιση των επιβατών έναντι κάθε κινδύνου. 

 
β) Υποχρεώσεις συμμετέχοντα 

Ο συμμετέχων είναι υποχρεωμένος μαζί με την τεχνική του προσφορά να υποβάλει: 

1. Αντίγραφα των αδειών κυκλοφορίας των οχημάτων, 
2. Αντίγραφα των δελτίων τεχνικού ελέγχου οχήματος (ΚΤΕΟ) 
3. Αντίγραφα των Δελτίων Επιθεώρησης Τουριστικού Λεωφορείου του Υπουργείου 

Τουρισμού σύμφωνα με την παρ.2β, Άρθρο 7 του Ν.711/1977 

4. Αντίγραφα των ασφαλιστήριων συμβολαίων των οχημάτων 
5. ISO 9001:2015 Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας & ISO 39001:2012 - Σύστημα 

Διαχείρισης της Οδικής Ασφάλειας 

6. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνετε υπεύθυνα ότι: 
• Όλα τα έξοδα της μεταφοράς των μελών βαρύνουν τον ίδιο. 
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• Ευθύνεται για οτιδήποτε ήθελε συμβεί κατά την διάρκεια του δρομολογίου και σε 

περίπτωση καθυστέρησης ή αναβολής αυτού υποχρεούται να στείλει άλλο 

μεταφορικό μέσο ή ΤΑΞΙ τα οποία θα χρεωθεί. 

• Υποχρεούται να εκτελεί το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής που αποφασίζει η 

Συντονιστική επιτροπή του κάθε ΚΑΠΗ και εγκρίνει το Δημοτικό Συμβούλιο. 

• Σε περίπτωση καθυστέρησης ή αναβολής κάποιας μεταφοράς λόγω προσωπικού 

κωλύματος, για όλες τις μετακινήσεις που αναφέρονται στην παρούσα μελέτη, 

υποχρεούται να μεριμνά για την πραγματοποίηση των μεταφορών με άλλο 

μεταφορικό μέσο του οποίου τη δαπάνη θα αναλάβει ο ίδιος. 

• Όλα τα οχήματα είναι εξοπλισμένα υποχρεωτικά με κλιματισμό και τηρούν όλες τις 

σύγχρονες προδιαγραφές, που προβλέπονται από την Ελληνική νομοθεσία. 

• Τα μισθωμένα οχήματα δεν παρουσιάζουν κανένα νομικό ή πραγματικό ελάττωμα 

και διατηρεί ακέραια την ευθύνη γι’ αυτά, καθώς και για την τυχόν έλλειψη των 

συνομολογημένων ιδιοτήτων τους. 

• Τα οχήματα θα είναι καθαρά και εξοπλισμένα με όλα τα είδη υγιεινής και έχουν 

φαρμακείο. Τα οχήματα θα βρίσκονται στο χώρο εκκίνησης τουλάχιστον 10 λεπτά 

πριν την αναχώρηση. 

• Οι οδηγοί θα συνεργάζονται με τους προέδρους των Κ.Α.Π.Η. και θα είναι ευγενικοί 

απέναντι στα μέλη, θα επιδεικνύουν καλή συμπεριφορά και θα επιλύουν κάθε 

πρόβλημα που θα προκύψει κατά τη διάρκεια των μεταφορών έτσι ώστε να 

εξασφαλίζεται η άνετη και ασφαλής μεταφορά των μελών των ΚΑΠΗ και των 

ωφελούμενων της δομής ΚΔΑΠΑμεΑ «Αγκαλιά-ζω» σε κάθε μετακίνηση – εκδρομή 

τους. 

• Έχει την υποχρέωση για την ασφάλιση των επιβατών έναντι κάθε κινδύνου. 

7. Τα κάτωθι Φύλλα Τεχνικής Προσφοράς, συμπληρωμένα 

ΤΜΗΜΑ Α. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ 2026» 

Α/Α ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 
ΑΡΙΘΜ. 

ΔΡΟΜΟΛ. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
 
 
 
 
 

 
1 

 
ΘΕΡΜΗ - Ν. 
ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ- 
ΤΡΙΑΔΙ- 
Κ.ΣΧΟΛΑΡΙ- 
ΚΑΡΔΙΑ- 
ΤΡΙΛΟΦΟΣ-ΑΓ. 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ – ΑΓ. 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ- Ν. 
ΡΥΣΙΟ- 
ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ- 
ΠΛΑΓΙΑΡΙ- 
ΒΑΣΙΛΙΚΑ- 
ΣΟΥΡΩΤΗ- 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ 

 
Μίσθωση 
λεωφορείων για 
την εκτέλεση των 
δρομολογίων του 
προγράμματος 
«ΙΑΜΑΤΙΚΑ 
ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ 
2026» από το μήνα 
Σεπτέμβριο έως 
Οκτώβριο, προς τα 
Λουτρά Αιδηψού 
και επιστροφή, 
συνολικά 
τεσσάρων ομάδων. 

 
 
 

 
60 θέσεων 

5 

Δρομολόγια 
(1 

λεωφ./μέρα x 
5 φορές) 

 
 
 
 
 
 

 
Από 04/09 έως 

06/10/2026 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ 

 

 
ΚΤΕΟ 

 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 

   

   

   

   

   

   

 
Θέρμη …./…./2026 

Ο Προσφέρων 
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ΤΜΗΜΑ Β. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 2026» 

 
 
 
 

 
1 

 
 
 
 

 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ- 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ- 

Ν.ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ 

Μίσθωση 

λεωφορείων για 

την εκτέλεση των 

δρομολογίων του 

προγράμματος 

«ΙΑΜΑΤΙΚΑ 

ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 

2026» το μήνα 

Σεπτέμβριο, προς 

τα Λουτρά 

Λαγκαδά και 

επιστροφή. 

 
 

 
52 θέσεων 

10 

Δρομολόγια 

(1 λεωφ./ 

μέρα x 10 

ημέρες) 

 
 
 
 

 
Από 01/9 έως 

30/9/2026 

 
 
 
 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ 

 
 
 
 
 

 
ΚΤΕΟ 

 
 
 
 

 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 

        

   

   

   

   

   

   

   

 
Θέρμη …./…./2026 

Ο Προσφέρων 

 
 

 
ΤΜΗΜΑ Γ. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΘΑΛΑΣΣΑ 2026» 

 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

 

 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 

 
ΑΡΙΘΜ. 

ΛΕΩΦ. 

 
ΑΡΙΘΜ. 

ΔΡΟΜΟΛ. 

 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ 

 
ΚΤΕΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 

ΘΕΡΜΗ 
Ν. Πλάγια 

Χαλκιδικής 
2 52 θέσεων 

30 Δρομολόγια 

(3 λεωφ./μέρα x 

15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

ΘΕΡΜΗ 
Ν. Πλάγια 

Χαλκιδικής 
1 60 θέσεων 

15 Δρομολόγια 

(3 λεωφ./μέρα x 

15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

ΤΡΙΑΔΙ 
Ν. Πλάγια 

Χαλκιδικής 

1 

52 θέσεων 

15 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 

15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
Βεργιά 

Χαλκιδικής 

1 

52 θέσεων 

15 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 
15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ- 

ΣΟΥΡΩΤΗ- 

ΜΟΝΟΠΗΓΑΔΟ 

Ν. Πλάγια 

Χαλκιδικής 

1 

60 θέσεων 

15 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 

15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

ΒΑΣΙΛΙΚΑ- 

ΛΙΒΑΔΙ- 
Βεργιά 

2 

52 θέσεων 
15 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 
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ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ- 

ΛΑΚΙΑ 

Χαλκιδικής  15 ημέρες)     

Ν. ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ 
Φλογητά 

Χαλκιδικής 

1 

52 θέσεων 

15 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 

15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

Ν. ΡΥΣΙΟ 
Ν. Πλάγια 

Χαλκιδικής 

1 

52 θέσεων 

15 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 
15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ 
Ν. Πλάγια 

Χαλκιδικής 

1 

52 θέσεων 

15 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 

15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

ΚΑΡΔΙΑ 
Ν. Πλάγια 

Χαλκιδικής 

1 

52 θέσεων 

15 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 
15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

Κ. ΣΧΟΛΑΡΙ – 

ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

Ν. Πλάγια 

Χαλκιδικής 

1 

60 θέσεων 

15 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 

15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

ΠΛΑΓΙΑΡΙ 
Παραλία 

Ποταμός 

Επανομής 

1 
52 θέσεων 

15 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 

15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

ΤΡΙΛΟΦΟΣ 
Παραλία 

Ποταμός 

Επανομής 

1 
60 θέσεων 

15 Δρομολόγια 

(1 λεωφ./μέρα x 

15 ημέρες) 

Από 01/07/2026 

έως 15/08/2026 

   

 
Θέρμη …./…./2026 

Ο Προσφέρων 

 

 
ΤΜΗΜΑ Δ. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ – 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 2026 ΜΕΛΩΝ ΚΑΠΗ» 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ 
ΑΡΙΘΜ. ΛΕΩΦ. 

ΑΡΙΘΜ. 

ΔΡΟΜΟΛ. 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

    ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ 

 
ΚΤΕΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 

Τοπικό Παράρτημα   
 
 
 
 

 
50 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΤΩΝ 52 

ΘΕΣΕΩΝ 

ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕ 

ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΟ ΟΡΙΟ ΤΑ 

350χλμ. 

 
 
 
 
 
 

 
1 ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 

ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΝΑ 

ΓΙΑ 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΕΣ 

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

   

ΚΑΠΗ Πλαγιαρίου  

Τοπικό Παράρτημα ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑ,    

ΚΑΠΗ Τριλόφου ΣΤΑΥΡΟΣ 

Τοπικό Παράρτημα ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ,    

ΚΑΠΗ Καρδίας ΣΕΡΡΕΣ, 

Τοπικό Παράρτημα ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ,    

ΚΑΠΗ Σχολαρίου ΑΓΓΙΣΤΡΟ, 

Τοπικό Παράρτημα ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ,    

ΚΑΠΗ Θέρμης ΑΡΙΔΑΙΑ, 

Τοπικό Παράρτημα ΕΔΕΣΣΑ,    

ΚΑΠΗ Ν. Ρυσίου ΚΑΤΕΡΙΝΗ, 

Τοπικό Παράρτημα ΛΙΒΑΔΙ,    

ΚΑΠΗ Ταγαράδων ΠΑΝΑΓΙΑ 

Τοπικό Παράρτημα ΣΟΥΜΕΛΑ,    

ΚΑΠΗ Ν. Ραιδεστού ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 

Τοπικό Παράρτημα     

ΚΑΠΗ Τριαδίου  
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Τοπικό Παράρτημα 

ΚΑΠΗ Αγ. Παρασκευής 

      

Τοπικό Παράρτημα 

ΚΑΠΗ Βασιλικών 

   

Τοπικό Παράρτημα 

ΚΑΠΗ Σουρωτής 

   

Τοπικό Παράρτημα 

ΚΑΠΗ Αγ. Αντωνίου 

   

Τοπικό Παράρτημα 

ΚΑΠΗ Περιστεράς 

   

 
Θέρμη …./…./2026 

Ο Προσφέρων 

 
ΤΜΗΜΑ Ε. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ – 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 2026, για τη μεταφορά ατόμων με ειδικές ανάγκες» 

Α/Α ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ 
ΑΡΙΘΜ. ΛΕΩΦ. 

ΑΡΙΘΜ. 

ΔΡΟΜΟΛ. 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
 

 
1 

 

 
ΔΟΜΗ ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ 

"ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ" 

 

 
ΣΚΟΤΙΝΑ ΠΙΕΡΙΑΣ, 

ΝΑΟΥΣΑ 

 

 
2 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 50 

θέσεων 

1 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 

ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΝΑ 

ΓΙΑ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ 

 
ΚΤΕΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 

   

ΜΟΝΟΗΜΕΡΕ    

Σ ΕΚΔΡΟΜΕΣ    

 
Θέρμη …./…./2026 

Ο Προσφέρων 

 
ΤΜΗΜΑ ΣΤ. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΕΠΙΒΑΤΗΓΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ–ΑΜΕΑ (ΛΕΥΚΟ ΤΑΞΙ) για τη 

μεταφορά ατόμων με βαριές κινητικές αναπηρίες ή κινητικά εν γένει προβλήματα και όσων τα συνοδεύουν 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΑΡΙΘΜ. 

ΛΕΥΚΩΝ ΤΑΞΙ 
ΑΡΙΘΜ. ΔΡΟΜΟΛ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
 
 
 
 
 

 
Από και προς την έδρα της δομής ΚΔΑΠΑΜΕΑ 

«ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» στη Θέρμη ή και από και προς 

τις οικίες των ωφελούμενων. 

 
 
 
 
 
 
 

 
1 ΛΕΥΚΟ ΤΑΞΙ 

 
 
 
 
 
 
 

 
24 ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΛΕΥΚΟΥ ΤΑΞΙ 

 
ΚΤΕΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
Θέρμη …./…./2026 

Ο Προσφέρων 



σελ. 14 από 34  

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

Οι μεταφορές που θα εκτελούνται θα καθορίζονται με προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου του δήμου Θέρμης, η οποία θα κοινοποιείται στον ανάδοχο και θα του καθιστά 
γνωστό τον αριθμό των μεταφερόμενων μελών, τον σκοπό της μεταφοράς και τις ημερομηνίες 
έναρξης και λήξης της. Ο ανάδοχος με τη σειρά του θα πρέπει να γνωστοποιεί προς το 
Προεδρείο του ΚΑΠΗ, τον αριθμό των λεωφορείων που θα διαθέσει καθώς και τις πινακίδες 
των λεωφορείων και τις άδειες οδήγησης των οδηγών που θα συνοδεύσουν. 

Οι μεταφορές με ΛΕΥΚΟ ΤΑΞΙ των ωφελούμενων της δομής ΚΔΑΠΑμεΑ «Αγκαλιά-ζω», από και 
προς την έδρα της δομής στη Θέρμη ή και από και προς τις οικίες των ωφελούμενων θα γίνουν 
εφόσον προκύψει ανάγκη κατά τις εργάσιμες ημέρες. 

Όλα γενικώς τα έξοδα της μεταφοράς των μελών βαρύνουν τον ανάδοχο. Επίσης ο ανάδοχος 
ευθύνεται για οτιδήποτε ήθελε συμβεί κατά την διάρκεια του δρομολογίου και σε περίπτωση 
καθυστέρησης ή αναβολής αυτού υποχρεούται να στείλει άλλο μεταφορικό μέσο ή ΤΑΞΙ τα 
οποία θα χρεωθεί. 

Η εκκίνηση – αναχώρηση θα γίνεται από την έδρα του κάθε ΚΑΠΗ από σημεία που θα 
υποδειχθούν από την υπηρεσία. Ο ανάδοχος υποχρεούται να εκτελεί το αναλυτικό πρόγραμμα 
της εκδρομής που αποφασίζει η Συντονιστική επιτροπή του κάθε ΚΑΠΗ και εγκρίνει το 
Δημοτικό Συμβούλιο. 

Σε περίπτωση καθυστέρησης ή αναβολής κάποιας μεταφοράς λόγω προσωπικού κωλύματος, 
για όλες τις μετακινήσεις που αναφέρονται στην παρούσα μελέτη, ο ανάδοχος υποχρεούται να 
μεριμνά για την πραγματοποίηση των μεταφορών με άλλο μεταφορικό μέσο του οποίου τη 
δαπάνη θα αναλάβει ο ίδιος. 

Όλα τα οχήματα θα είναι εξοπλισμένα υποχρεωτικά με κλιματισμό και θα πρέπει να τηρούν 
όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές, επί ποινή αποκλεισμού, που προβλέπονται από την 
Ελληνική νομοθεσία και συγκεκριμένα: 

• Θα είναι πλήρως ασφαλισμένα έναντι παντός κινδύνου. 

• Θα έχουν περάσει τους προβλεπόμενους ελέγχους Κ.Τ.Ε.Ο. 

Ακόμα ο ανάδοχος θα πρέπει να εγγυηθεί ότι τα μισθωμένα οχήματα: 

• Δεν θα παρουσιάζουν κανένα νομικό ή πραγματικό ελάττωμα και ότι διατηρεί ακέραια 
την ευθύνη γι’ αυτά, καθώς και για την τυχόν έλλειψη των συνομολογημένων ιδιοτήτων 
τους. 

• Θα είναι καθαρά και εξοπλισμένα με όλα τα είδη υγιεινής. 

• Θα έχουν φαρμακείο. 

• Θα βρίσκονται στο χώρο εκκίνησης τουλάχιστον 10 λεπτά πριν την αναχώρηση. 

• Οι οδηγοί να συνεργάζονται με τους προέδρους των Κ.Α.Π.Η. και να είναι ευγενικοί 
απέναντι στα μέλη, 

• Οι οδηγοί να επιδεικνύουν καλή συμπεριφορά και να επιλύουν κάθε πρόβλημα που θα 
προκύψει κατά τη διάρκεια των μεταφορών έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η άνετη και 
ασφαλής μεταφορά των μελών των ΚΑΠΗ και των ωφελούμενων της δομής ΚΔΑΠΑμεΑ 
«Αγκαλιά-ζω» σε κάθε μετακίνηση – εκδρομή τους. 

• Η ασφάλιση των επιβατών έναντι κάθε κινδύνου είναι υποχρέωση του αναδόχου. 
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ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 
 

ΤΜΗΜΑ Α. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ 
2026» 

ΑΡΙΘΜ. ΛΕΩΦ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 

Μίσθωση λεωφορείων για την εκτέλεση των δρομολογίων του 
προγράμματος «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ 2026» από το μήνα 
Σεπτέμβριο έως Οκτώβριο, προς τα Λουτρά Αιδηψού και επιστροφή, 
συνολικά τεσσάρων ομάδων. 

1 λεωφορείο 60 
θέσεων κάθε 

φορά 

5 Δρομολόγια 
(1 λεωφ/μέρα x 5 

φορές) 

ΤΜΗΜΑ Β. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ 
2026» 

ΑΡΙΘΜ. ΛΕΩΦ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 

Μίσθωση λεωφορείων για την εκτέλεση των δρομολογίων του 
προγράμματος «ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 2026» το μήνα Σεπτέμβριο, 
προς τα Λουτρά Λαγκαδά και επιστροφή. 

1 λεωφορείο 52 
θέσεων 

10 Δρομολόγια 
(1 λεωφ./μέρα x 10 

ημέρες) 

ΤΜΗΜΑ Γ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΘΑΛΑΣΣΑ 2026» 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 
ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 

 
ΘΕΡΜΗ 

 
Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 

 
2(52) 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

 
30 

 
ΘΕΡΜΗ 

 
Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 

 
1(60) 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

 
15 

ΤΡΙΑΔΙ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ Βεργιά Χαλκιδικής 1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 

ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΣΟΥΡΩΤΗ- 
ΜΟΝΟΠΗΓΑΔΟ 

Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 1(60) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ - ΛΙΒΑΔΙ- 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ- ΛΑΚΙΑ 

Βεργιά Χαλκιδικής 2(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

30 

Ν. ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ Φλογητά Χαλκιδικής 1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 

Ν. ΡΥΣΙΟ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 

ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 

ΚΑΡΔΙΑ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 

Κ. ΣΧΟΛΑΡΙ -ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Ν. Πλάγια Χαλκιδικής 1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 

ΠΛΑΓΙΑΡΙ 
Παραλία Ποταμός 
Επανομής 

1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 

ΤΡΙΛΟΦΟΣ 
Παραλία Ποταμός 
Επανομής 

1(60) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 
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ΤΜΗΜΑ Δ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 2026» ΜΕΛΩΝ ΚΑΠΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - 
Χιλιομετρικό όριο κάθε 
δρομολογίου 350 χιλ. 

ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑ, ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, 
ΣΕΡΡΕΣ, ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ, ΑΓΓΙΣΤΡΟ, 
ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ, ΑΡΙΔΑΙΑ, ΕΔΕΣΣΑ, 
ΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΙΒΑΔΙ, ΠΑΝΑΓΙΑ 

 
50 Δρομολόγια με λεωφορεία 52 θέσεων 

ΤΜΗΜΑ Ε. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 2026» ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΜΗ ΚΔΑΠ-ΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ – Συνολικό 
Χιλιομετρικό όριο 480 χλμ 

ΣΚΟΤΙΝΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 
1 Δρομολόγιο με 

λεωφορεία 50 θέσεων 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ – Συνολικό 
Χιλιομετρικό όριο 480 χλμ 

ΝΑΟΥΣΑ 
1 Δρομολόγιο με 

λεωφορεία 50 θέσεων 

ΤΜΗΜΑ ΣΤ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΕ ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ–ΑΜΕΑ (ΛΕΥΚΟ ΤΑΞΙ) ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΤΟΜΩΝ 
ΜΕ ΒΑΡΙΕΣ ΚΙΝΗΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ Η ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΣΩΝ ΤΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΜΗ 

ΚΔΑΠΑΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 

Από και προς την έδρα της δομής ΚΔΑΠΑΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» στη Θέρμη ή και από και 
προς τις οικίες των ωφελούμενων. 

24 

 
 

 

Συντάχθηκε 
Θέρμη, 02/02/2026 

Εγκρίθηκε & Θεωρήθηκε 
Θέρμη, 02/02/2026 

Η Συντάκτρια Η Αν. Προϊστάμενη 
της Διεύθυνσης 

Βασιλική Φυτώκα Φανή Δομουχτσή 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

Υπηρεσία: Μίσθωση λεωφορείων 
για τη μεταφορά παιδιών, στο πλαίσιο 

υλοποίησης του καλοκαιρινού 
προγράμματος «ΠΑΙΔΙ & ΘΑΛΑΣΣΑ 2026» 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Τεκμηρίωση αναγκαιότητας της ανάθεσης – στόχοι της σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 45, 

παράγραφος 3α του Ν 4412/16 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Στον Δήμο μας υπάρχει η ανάγκη υπηρεσίας για την Μίσθωση λεωφορείων για την υλοποίηση 
του προγράμματος Άθλησης για όλους «Παιδί & Θάλασσα 2026». 

Στο πλαίσιο των κοινωνικών και εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων για το έτος 2026, ο φορέας 
προγραμματίζει την υλοποίηση του προγράμματος «ΠΑΙΔΙ & ΘΑΛΑΣΣΑ». Σκοπός του 
προγράμματος είναι η δημιουργική απασχόληση, η άθληση και η επαφή των παιδιών με το 
θαλάσσιο περιβάλλον κατά τη διάρκεια των θερινών διακοπών, προσφέροντας παράλληλα 
ουσιαστική ανακούφιση στις εργαζόμενες οικογένειες. 

Η ανάθεση της μίσθωσης λεωφορείων κρίνεται επιβεβλημένη καθώς ο Δήμος Θέρμης δεν 
διαθέτει ιδιόκτητα λεωφορεία για τη μαζική και ταυτόχρονη μεταφορά μεγάλου αριθμού 
μαθητών. Η χρήση μισθωμένων λεωφορείων επιτρέπει τον σχεδιασμό συγκεκριμένων 
δρομολογίων που καλύπτουν όλες τις γειτονιές/περιοχές ευθύνης, διασφαλίζοντας την ισότιμη 
συμμετοχή όλων των παιδιών, ανεξάρτητα από τη δυνατότητα μετακίνησης των γονέων τους. 

Σκοπός του προγράμματος είναι η συμμετοχή των παιδιών σε ποικίλες δραστηριότητες 
κινητικής αναψυχής, μέσα ή έξω από το νερό σε παραλίες, με έμφαση στο παιχνίδι. Επιπλέον 
στοχεύει στην εξοικείωση των παιδιών με το νερό, ώστε να αποβάλλουν τις φοβίες τους μέσω 
του ομαδικού παιχνιδιού και παράλληλα να βελτιώσουν τις ικανότητές τους στην επίπλευση 
και στην τεχνική κολύμβηση. Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετέχουν παιδιά δημοτών και 
κατοίκων του Δήμου Θέρμης από 7-14 χρονών, δηλαδή που έχουν γεννηθεί τα έτη 2011 έως 
και 2018. 

Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει είκοσι (20) καθημερινές εξορμήσεις (4 εβδομάδες), σε 
κοντινές παραλίες και συγκεκριμένα στης Νέα Καλλικράτειας και Επανομής. Τα παιδιά θα 
μετακινούνται με λεωφορεία, συνοδεία γυμναστών και ιατρού. 

Πρόκειται για το σύνολο των μεταφορών των παιδιών καθώς επίσης και των γυμναστών – 
ναυαγοσωστών που θα συμμετέχουν στο καλοκαιρινό πρόγραμμα «Παιδί και Θάλασσα», με 
προτεινόμενη έναρξη την 29η Ιουνίου 2026. 

Αναλυτικότερα: 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΑΡΙΘΜ. ΛΕΩΦ. 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΘΕΡΜΗ 
ΤΡΙΑΔΙ 
ΝΕΑ ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 

Επανομής 

1 όχημα 
82 θέσεων 

Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 
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ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΣΟΥΡΩΤΗ 
ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ, ΝΕΟ ΡΥΣΙΟ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 

Επανομής 

1 όχημα 
78 θέσεων 

Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

ΘΕΡΜΗ 
ΛΑΚΚΙΑ 
ΦΙΛΟΘΕΗ 
ΝΕΑ ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ 
ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 

Επανομής 

 
1 όχημα 

55 θέσεων 

Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

ΝΕΟ ΡΥΣΙΟ 
ΚΑΡΔΙΑ 
ΠΛΑΓΙΑΡΙ 
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 
ΚΑΤΩ ΣΧΟΛΑΡΙ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 

Επανομής 

 
1 όχημα 

50 θέσεων 

Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ 
ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
ΣΟΥΡΩΤΗ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 

Επανομής 

1 όχημα 
18 θέσεων 

Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΝΤΕ (5) ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ 20 ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΤΟ 
ΚΑΘΕ ΕΝΑ. Ώρα αναχώρησης από τα καθορισμένα σημεία 08:00 έως 08:30 και ώρα 
επιβίβασης για επιστροφή από τις παραλίες 12:45 έως 13:00. 

 
Β. ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Διάρκεια σύμβασης - Χρόνοι παράδοσης 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής του συμφωνητικού και 
λήγει στις 31/12/2026. 

Τα συμφωνητικά καταχωρίζονται στο ΚΗΜΔΗΣ αμέσως μετά την υπογραφή τους και πριν την 
εκτέλεση οποιασδήποτε δαπάνης, σύμφωνα με το άρθρο 10 παρ. 1, η) της Απόφασης 76928 
των Υπουργών Ανάπτυξης & Επενδύσεων - Επικρατείας (ΦΕΚ Β’ 3075/13-07-2021). 

Παραδοτέα-Διαδικασία Παραλαβής/Παρακολούθησης 

Η παρακολούθηση της εκτέλεσης της σύμβασης παροχής υπηρεσίας θα γίνει σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο άρθρο 216 του Ν.4412/2016. Η παραλαβή του αντικειμένου της σύμβασης 
παροχής γενικών υπηρεσιών θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 219 του 
Ν.4412/2016 

 
Γ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ - ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

α) Απαιτήσεις 

Όλα τα λεωφορεία θα πρέπει να τηρούν όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές, που 
προβλέπονται από την Ελληνική νομοθεσία και συγκεκριμένα: 

1. Τα οχήματα θα διαθέτουν άδεια κυκλοφορίας, 

2. Τα οχήματα θα διαθέτουν δελτία τεχνικού ελέγχου οχήματος (ΚΤΕΟ) 

3. Τα οχήματα θα διαθέτουν Δελτίο Επιθεώρησης Τουριστικού Λεωφορείου του 
Υπουργείου Τουρισμού σύμφωνα με την παρ.2β, Άρθρο 7 του Ν.711/1977 
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4. Τα οχήματα θα διαθέτουν ασφαλιστήρια συμβόλαια 

5. Όλα τα έξοδα της μεταφοράς των μελών βαρύνουν τον ανάδοχο. 

6. Σε περίπτωση καθυστέρησης ή αναβολής κάποιας μεταφοράς λόγω προσωπικού 
κωλύματος, για όλες τις μετακινήσεις που αναφέρονται στην παρούσα μελέτη, ο 
ανάδοχος υποχρεούται να μεριμνά για την πραγματοποίηση των μεταφορών με άλλο 
μεταφορικό μέσο του οποίου τη δαπάνη θα αναλάβει ο ίδιος. 

7. Όλα τα οχήματα θα είναι εξοπλισμένα υποχρεωτικά με κλιματισμό και θα πρέπει να 
τηρούν όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές, επί ποινή αποκλεισμού, που προβλέπονται 
από την Ελληνική νομοθεσία. 

8. Τα μισθωμένα οχήματα δεν θα παρουσιάζουν κανένα νομικό ή πραγματικό ελάττωμα 
και διατηρεί ακέραια την ευθύνη γι’ αυτά, καθώς και για την τυχόν έλλειψη των 
συνομολογημένων ιδιοτήτων τους. 

9. Τα οχήματα θα είναι καθαρά και εξοπλισμένα με όλα τα είδη υγιεινής. 

10. Θα έχουν φαρμακείο. 

11. Θα βρίσκονται στο χώρο εκκίνησης τουλάχιστον 15 λεπτά πριν την αναχώρηση 

12. Οι οδηγοί θα συνεργάζονται με τους συνοδούς - γυμναστές και θα είναι ευγενικοί 
απέναντι στα παιδιά, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η άνετη και ασφαλής μεταφορά των 
παιδιών σε κάθε μετακίνηση τους, ενώ η μεταφορά όρθιων απαγορεύεται ρητά. 

 
β) Δικαιολογητικά συμμετέχοντα 

Ο συμμετέχων είναι υποχρεωμένος μαζί με την τεχνική του προσφορά να υποβάλει: 

1. Αντίγραφα των αδειών κυκλοφορίας των οχημάτων, 

2. Αντίγραφα των δελτίων τεχνικού ελέγχου οχήματος (ΚΤΕΟ) 

3. Αντίγραφα των Δελτίων Επιθεώρησης Τουριστικού Λεωφορείου του Υπουργείου 
Τουρισμού σύμφωνα με την παρ.2β, Άρθρο 7 του Ν.711/1977 

4. Αντίγραφα των ασφαλιστήριων συμβολαίων των οχημάτων 

5. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνετε υπεύθυνα ότι: 

• Όλα τα έξοδα της μεταφοράς των μελών βαρύνουν τον ίδιο. 

• Σε περίπτωση καθυστέρησης ή αναβολής κάποιας μεταφοράς λόγω προσωπικού 
κωλύματος, για όλες τις μετακινήσεις που αναφέρονται στην παρούσα μελέτη, 
υποχρεούται να μεριμνά για την πραγματοποίηση των μεταφορών με άλλο 
μεταφορικό μέσο του οποίου τη δαπάνη θα αναλάβει ο ίδιος. 

• Όλα τα οχήματα είναι εξοπλισμένα υποχρεωτικά με κλιματισμό και τηρούν όλες τις 
σύγχρονες προδιαγραφές, που προβλέπονται από την Ελληνική νομοθεσία. 

• Τα μισθωμένα οχήματα δεν παρουσιάζουν κανένα νομικό ή πραγματικό ελάττωμα 
και διατηρεί ακέραια την ευθύνη γι’ αυτά, καθώς και για την τυχόν έλλειψη των 
συνομολογημένων ιδιοτήτων τους. 

• Τα οχήματα θα είναι καθαρά και εξοπλισμένα με όλα τα είδη υγιεινής. 

• Θα έχουν φαρμακείο. 

• Θα βρίσκονται στο χώρο εκκίνησης τουλάχιστον 15 λεπτά πριν την αναχώρηση. 

• Οι οδηγοί να συνεργάζονται με τους συνοδούς - γυμναστές και να είναι ευγενικοί 
απέναντι στα παιδιά, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η άνετη και ασφαλής μεταφορά 
των συμμετεχόντων σε κάθε μετακίνηση – εξόρμηση τους, ενώ η μεταφορά όρθιων 
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απαγορεύεται ρητά. 

• Έχει την υποχρέωση για την ασφάλιση των επιβατών έναντι κάθε κινδύνου. 

 
ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

Πριν την έναρξη του προγράμματος, η Διεύθυνση Αθλητισμού θα κοινοποιεί γραπτώς στον 
ανάδοχο τον αριθμό των μεταφερόμενων μελών ανά οικισμό. Ο ανάδοχος με την σειρά του θα 
πρέπει να γνωστοποιεί προς την Διεύθυνση Αθλητισμού, τον αριθμό των λεωφορείων που θα 
διαθέσει, τις πινακίδες των λεωφορείων καθώς και τις άδειες οδήγησης των οδηγών που θα 
εκτελέσουν τις μεταφορές. 

Η εκκίνηση – αναχώρηση θα γίνεται από τα σημεία που θα υποδειχθούν από την Διεύθυνση 
Αθλητισμού. 

Σε περίπτωση καθυστέρησης ή αναβολής κάποιας μεταφοράς λόγω προσωπικού κωλύματος, 
για όλες τις μετακινήσεις που αναφέρονται στην παρούσα μελέτη, ο ανάδοχος υποχρεούται να 
μεριμνά για την πραγματοποίηση των μεταφορών με άλλο μεταφορικό μέσο του οποίου τη 
δαπάνη θα αναλάβει ο ίδιος. 

 
ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΑΡΙΘΜ. ΛΕΩΦ. 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΑΚ. 

 

ΘΕΡΜΗ - ΤΡΙΑΔΙ - 
ΝΕΑ ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ 

 
Παραλίες Νέας Καλλικράτειας 
& Επανομής 

 

1 όχημα 
82 θέσεων 

 
Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ - 
ΣΟΥΡΩΤΗ - ΑΓ. 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - 
ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ - 
ΝΕΟ ΡΥΣΙΟ 

 
Παραλίες Νέας Καλλικράτειας 
& Επανομής 

 
1 όχημα 

78 θέσεων 

 
Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
 

20 

ΘΕΡΜΗ - ΛΑΚΚΙΑ - 
ΦΙΛΟΘΕΗ - ΝΕΑ 
ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ - 
ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ 

 
Παραλίες Νέας Καλλικράτειας 
& Επανομής 

 
1 όχημα 

55 θέσεων 

 
Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

ΝΕΟ ΡΥΣΙΟ - ΚΑΡΔΙΑ 

- ΠΛΑΓΙΑΡΙ - 
ΤΡΙΛΟΦΟΣ - ΚΑΤΩ 
ΣΧΟΛΑΡΙ 

 
Παραλίες Νέας Καλλικράτειας 
& Επανομής 

 
1 όχημα 

50 θέσεων 

 
Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ - 
ΒΑΣΙΛΙΚΑ - 
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ - 
ΣΟΥΡΩΤΗ 

 
Παραλίες Νέας Καλλικράτειας 
& Επανομής 

 
1 όχημα 

18 θέσεων 

 
Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

 
Συντάχθηκε 

Θέρμη, 02/02/2026 
Εγκρίθηκε & Θεωρήθηκε 

Θέρμη, 02/02/2026 

Ο συντάκτης Ο Προϊστάμενος 
 Δνσης Πολιτισμού & 

Αθλητισμού 

Σανίδας Γεώργιος Ηλιόπουλος Γεώργιος 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Υπηρεσία: «Μίσθωση λεωφορείων για τη 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ μεταφορά νέων και ατόμων με ειδικές 
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ ανάγκες στα πλαίσια της ανακήρυξης του 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ Δήμου Θέρμης Εθνική Πρωτεύουσα 
ΜΑΘΗΣΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
Αριθμός Τεύχους 

Νεολαίας 2026». 

Τεχνικών Προδιαγραφών: 2/2026  

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Τεκμηρίωση αναγκαιότητας της ανάθεσης – στόχοι της σύμβασης, σύμφωνα με το άρθρο 45, 
παράγραφος 3α του Ν 4412/16 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Στον Δήμο μας υπάρχει η ανάγκη υπηρεσίας για την μεταφορά νέων και τη μίσθωση 
λεωφορείων για τη μεταφορά ατόμων με ειδικές ανάγκες στα πλαίσια της ανακήρυξης του 
Δήμου Θέρμης Εθνική Πρωτεύουσα Νεολαίας 2026. 

Ειδικότερα, με την ανακήρυξη του Δήμου Θέρμης σε Εθνική Πρωτεύουσα Νεολαίας κρίνεται 
αναγκαίο η κάλυψη υπηρεσιών μεταφοράς νέων και ομάδας ατόμων Α.Μ.Ε.Α., στο πλαίσιο των 
δραστηριοτήτων που θα υλοποιήσει η Διεύθυνση Παιδείας, Νεολαίας, Δια Βίου Μάθησης & 
Απασχόλησης και ο Δήμος Θέρμης, βάσει του προγραμματισμένου σχεδιασμού των δράσεων, 
ώστε να εξασφαλισθεί η απρόσκοπτη συμμετοχή της νεολαίας αλλά και ομάδων ατόμων ΑΜΕΑ 
στις δράσεις. Η εξασφάλιση υπηρεσιών μεταφοράς για άτομα με αναπηρία (ΑμεΑ) δεν είναι 
μια απλή "παροχή", αλλά ένα θεμελιώδες δικαίωμα και απαραίτητη προϋπόθεση για την 
άσκηση όλων των άλλων ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Ως εκ τούτου η μίσθωση εξειδικευμένων 
λεωφορείων δεν είναι πολυτέλεια, είναι το μέσο που μετατρέπει έναν "κλεισμένο στο σπίτι" 
πολίτη σε έναν ενεργό και αυτόνομο άνθρωπο. 

 
Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΜΙΣΘΩΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΝΕΩΝ & ΑΤΟΜΩΝ AMEA, για το έτος 2026, από 
καθορισμένα σημεία αναχώρησης του Δήμου Θέρμης, που θα υποδειχθούν από την 
Διεύθυνση Παιδείας, Νεολαίας, Δια Βίου Μάθησης και Απασχόλησης εντός της χωρικής, 
Δημοτικής αρμοδιότητας του Δήμου Θέρμης (κοινότητες) και την πόλη της Θεσσαλονίκης. Στα 
δρομολόγια αυτά που θα υλοποιηθούν προβλέπεται η κάλυψη υπηρεσίας μετάβασης και 
επιστροφής (προς και από). Το χιλιομετρικό όριο κάθε δρομολογίου ορίζεται στα 70 χιλ. (με 
την επιστροφή). Όλες οι μετακινήσεις θα πραγματοποιηθούν ως 31/12/2026. Τα παραπάνω 
προσφερόμενα οχήματα πρέπει να εξυπηρετούν και κάποιες θέσεις ΑΜΕΑ. 

Βάσει εκτίμησης για την κάλυψη των αναγκών υπολογίζεται ότι θα χρειαστεί: 

➢ ένα (1) λεωφορείο των δέκα οκτώ (18), τριάντα οκτώ (38) ή των πενήντα (50) θέσεων 
(ανάλογα των αναγκών της κάθε δράσης και της ζήτησης) το οποίο, θα 
πραγματοποιήσει συνολικά, έως και έως και είκοσι (20) δρομολόγια (προς & από) με 
ανώτερο χιλιομετρικό όριο απόστασης, τα 70 χλμ. από τον Δήμο Θέρμης, συνολικά. 
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Β. ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής του συμφωνητικού και 
λήγει στις 31/12/2026. 

Τα συμφωνητικά καταχωρίζονται στο ΚΗΜΔΗΣ αμέσως μετά την υπογραφή τους και πριν την 
εκτέλεση οποιασδήποτε δαπάνης, σύμφωνα με το άρθρο 10 παρ. 1, η) της Απόφασης 76928 
των Υπουργών Ανάπτυξης & Επενδύσεων - Επικρατείας (ΦΕΚ Β’ 3075/13-07-2021). 

Παραδοτέα-Διαδικασία Παραλαβής/Παρακολούθησης 

Η παρακολούθηση της εκτέλεσης της σύμβασης παροχής υπηρεσίας θα γίνει σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο άρθρο 216 του Ν.4412/2016. Η παραλαβή του αντικειμένου της σύμβασης 
παροχής γενικών υπηρεσιών θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 219 του 
Ν.4412/2016. 

 
Γ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

α) Απαιτήσεις 

Όλα τα λεωφορεία θα πρέπει να τηρούν όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές, που 
προβλέπονται από την Ελληνική νομοθεσία και συγκεκριμένα: 

1. Τα οχήματα θα διαθέτουν άδεια κυκλοφορίας, 

2. Τα οχήματα θα διαθέτουν δελτία τεχνικού ελέγχου οχήματος (ΚΤΕΟ) 

3. Τα οχήματα θα διαθέτουν Δελτίο Επιθεώρησης Τουριστικού Λεωφορείου του 
Υπουργείου Τουρισμού σύμφωνα με την παρ.2β, Άρθρο 7 του Ν.711/1977 

4. Τα οχήματα θα διαθέτουν ασφαλιστήρια συμβόλαια 

5. Όλα τα έξοδα της μεταφοράς των μελών βαρύνουν τον ανάδοχο. 

6. Σε περίπτωση καθυστέρησης ή αναβολής κάποιας μεταφοράς λόγω προσωπικού 
κωλύματος, για όλες τις μετακινήσεις που αναφέρονται στην παρούσα μελέτη, ο 
ανάδοχος υποχρεούται να μεριμνά για την πραγματοποίηση των μεταφορών με άλλο 
μεταφορικό μέσο του οποίου τη δαπάνη θα αναλάβει ο ίδιος. 

7. Όλα τα οχήματα θα είναι εξοπλισμένα υποχρεωτικά με κλιματισμό και θα πρέπει να 
τηρούν όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές, επί ποινή αποκλεισμού, που προβλέπονται 
από την Ελληνική νομοθεσία. 

8. Τα μισθωμένα οχήματα δεν θα παρουσιάζουν κανένα νομικό ή πραγματικό ελάττωμα 
και διατηρεί ακέραια την ευθύνη γι’ αυτά, καθώς και για την τυχόν έλλειψη των 
συνομολογημένων ιδιοτήτων τους. 

9. Τα οχήματα θα είναι καθαρά και εξοπλισμένα με όλα τα είδη υγιεινής. 

10. Θα έχουν φαρμακείο. 

11. Θα βρίσκονται στο χώρο εκκίνησης τουλάχιστον 15 λεπτά πριν την αναχώρηση 

12. Οι οδηγοί θα συνεργάζονται με τους υπεύθυνους και θα είναι ευγενικοί απέναντι στους 
επιβάτες, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η άνετη και ασφαλής μεταφορά τους σε κάθε 
μετακίνηση τους, ενώ η μεταφορά όρθιων απαγορεύεται ρητά. 
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β) Δικαιολογητικά συμμετέχοντα 

Ο συμμετέχων είναι υποχρεωμένος μαζί με την τεχνική του προσφορά να υποβάλει: 

1. Αντίγραφα των αδειών κυκλοφορίας των οχημάτων, 

2. Αντίγραφα των δελτίων τεχνικού ελέγχου οχήματος (ΚΤΕΟ) 

3. Αντίγραφα των Δελτίων Επιθεώρησης Τουριστικού Λεωφορείου του Υπουργείου 
Τουρισμού σύμφωνα με την παρ.2β, Άρθρο 7 του Ν.711/1977 

4. Αντίγραφα των ασφαλιστήριων συμβολαίων των οχημάτων 

5. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνετε υπεύθυνα ότι: 

• Όλα τα έξοδα της μεταφοράς των μελών βαρύνουν τον ίδιο. 

• Σε περίπτωση καθυστέρησης ή αναβολής κάποιας μεταφοράς λόγω προσωπικού 
κωλύματος, για όλες τις μετακινήσεις που αναφέρονται στην παρούσα μελέτη, 
υποχρεούται να μεριμνά για την πραγματοποίηση των μεταφορών με άλλο 
μεταφορικό μέσο του οποίου τη δαπάνη θα αναλάβει ο ίδιος. 

• Όλα τα οχήματα είναι εξοπλισμένα υποχρεωτικά με κλιματισμό και τηρούν όλες τις 
σύγχρονες προδιαγραφές, που προβλέπονται από την Ελληνική νομοθεσία. 

• Τα μισθωμένα οχήματα δεν παρουσιάζουν κανένα νομικό ή πραγματικό ελάττωμα 
και διατηρεί ακέραια την ευθύνη γι’ αυτά, καθώς και για την τυχόν έλλειψη των 
συνομολογημένων ιδιοτήτων τους. 

• Τα οχήματα θα είναι καθαρά και εξοπλισμένα με όλα τα είδη υγιεινής. 

• Τα οχήματα έχουν φαρμακείο. 

• Τα οχήματα θα βρίσκονται στο χώρο εκκίνησης τουλάχιστον 15 λεπτά πριν την 
αναχώρηση. 

• Οι οδηγοί θα συνεργάζονται με τους υπεύθυνους και θα είναι ευγενικοί απέναντι 
στους επιβάτες, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η άνετη και ασφαλής μεταφορά τους 
σε κάθε μετακίνηση τους, ενώ η μεταφορά όρθιων απαγορεύεται ρητά. 

• Έχει την υποχρέωση για την ασφάλιση των επιβατών έναντι κάθε κινδύνου. 

 
ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

Πριν την έναρξη του προγράμματος, η Διεύθυνση Παιδείας, Νεολαίας, Δια Βίου Μάθησης & 
Απασχόλησης θα κοινοποιεί γραπτώς στον ανάδοχο τον αριθμό των μεταφερόμενων μελών. Ο 
ανάδοχος με την σειρά του θα πρέπει να γνωστοποιεί προς την Διεύθυνση Παιδείας, 
Νεολαίας, Δια Βίου Μάθησης & Απασχόλησης, τις πινακίδες των λεωφορείων καθώς και τις 
άδειες οδήγησης των οδηγών που θα εκτελέσουν τις μεταφορές. 

Η εκκίνηση – αναχώρηση θα γίνεται από τα σημεία που θα υποδειχθούν από την Διεύθυνση 
Παιδείας, Νεολαίας, Δια Βίου Μάθησης & Απασχόλησης. 

Σε περίπτωση καθυστέρησης ή αναβολής κάποιας μεταφοράς λόγω προσωπικού κωλύματος, 
για όλες τις μετακινήσεις που αναφέρονται στην παρούσα μελέτη, ο ανάδοχος υποχρεούται να 
μεριμνά για την πραγματοποίηση των μεταφορών με άλλο μεταφορικό μέσο του οποίου τη 
δαπάνη θα αναλάβει ο ίδιος. 
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ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 
 

ΜΙΣΘΩΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΝΕΩΝ & ΑΤΟΜΩΝ ΑΜΕΑ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - 
Χιλιομετρικό όριο κάθε 
δρομολογίου 70 χιλ. 

Κοινότητες-περιοχές της ΘΕΡΜΗΣ & προς/από τη 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Λεωφορείο 18 θέσεων 

 
5 Δρομολόγια 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - 
Χιλιομετρικό όριο κάθε 
δρομολογίου 70 χιλ. 

Κοινότητες-περιοχές της ΘΕΡΜΗΣ & προς/από τη 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Λεωφορείο 38 θέσεων 

 
10 Δρομολόγια 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - 
Χιλιομετρικό όριο κάθε 
δρομολογίου 70 χιλ. 

Κοινότητες-περιοχές της ΘΕΡΜΗΣ & προς/από τη 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Λεωφορείο 50 θέσεων 

 
10 Δρομολόγια 

 
Συντάχθηκε 

Θέρμη, 02/02/2026 
Εγκρίθηκε & Θεωρήθηκε 

Θέρμη, 02/02/2026 

Ο συντάκτης Η Αν. Προϊσταμένη 
Δ/νσης 

Βασίλειος Χρηματόπουλος Χρυσή Κλιματσούδα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ 
Αριθμός Μελέτης: 10/2026 

Φορέας: ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
Υπηρεσία: Μίσθωση λεωφορείων 

Προϋπολογισμός: 151.572,55€ 

 
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του 
περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το 
δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις 
περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο 
Παράρτημα X του Προσαρτήματος Α΄. 

Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων από τον ανάδοχο και τους υπεργολάβους του ελέγχεται 
και βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση της σύμβασης και τις αρμόδιες 
δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της 
αρμοδιότητάς τους. 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνεται με την προσκόμιση από τον Ανάδοχο των 
νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 
200 παρ. 4 του ν. 4412/2016, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί 
από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. Όλα τα 
δικαιολογητικά του χρηματικού εντάλματος (πρωτόκολλα ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής 
κλπ.) ελέγχονται από την αρμόδια υπηρεσία ελέγχου της αναθέτουσας αρχής. Η πληρωμή του 
αναδόχου θα γίνει σύμφωνα με αυτά που προβλέπει ο Κώδικας Φορολογικών Στοιχείου 
Δημοσίου 

Toν Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με 
την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παροχή των υπηρεσιών 
στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. Ιδίως βαρύνεται με 
τις ακόλουθες κρατήσεις: 

α) Κράτηση ύψους 0,1%, για τις συμβάσεις αξίας άνω των χιλίων (1.000) ευρώ, μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων 
και κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης Υπέρ της Ενιαίας 
Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων. 

Με κάθε πληρωμή θα γίνεται η προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία παρακράτηση 
φόρου εισοδήματος αξίας 8% επί του καθαρού ποσού. 

Ο ανάδοχος οφείλει να τηρεί τους όρους της σύμβασης και να παραδίδει εμπρόθεσμα τα 
αναγκαία παραστατικά-δικαιολογητικά στην Οικονομική Υπηρεσία προκειμένου να εκδοθεί το 
σχετικό χρηματικό ένταλμα. 

http://www.eaadhsy.gr/n4412/prosarthmaA_index.html#pararthma_A_X
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Ρήτρα αναπροσαρμογής των τιμών, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο Ν.4965/2-9-2022 ΦΕΚ 
162/02-09-2022 Τεύχος Α’ 

 

 
Συντάχθηκε 

Θέρμη, 02/02/2026 
Εγκρίθηκε 

Θέρμη, 02/02/2026 

Η Συντάκτρια Η Αν. Προϊστάμενη 
 του τμήματος 

Γεωργία Ψύχα Κανελλία Χαραμόγλου 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ 
Αριθμός Μελέτης: 10/2026 

Φορέας: ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
Υπηρεσία: Μίσθωση λεωφορείων 

Προϋπολογισμός: 151.572,55€ 

 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΟΜΑΔΑ 1 - Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά των μελών των ΚΑΠΗ Δήμου Θέρμης και τη 
μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά ατόμων με ειδικές ανάγκες της δομής ΚΔΑΠ ΑμεΑ 

«ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ». 

ΤΜΗΜΑ Α. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ 2026» 

ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΡΟΜΟΛ 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

 
ΔΑΠΑΝΗ 

Μίσθωση λεωφορείων για την εκτέλεση των 
δρομολογίων του προγράμματος «ΙΑΜΑΤΙΚΑ 
ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ 2026» από το μήνα Σεπτέμβριο 
έως Οκτώβριο, προς τα Λουτρά Αιδηψού και 
επιστροφή, συνολικά τεσσάρων ομάδων. 

1 60 
θέσεων 

κάθε φορά 

5 Δρομολόγια 
(1 λεωφ/μέρα x 

5 φορές) 

 
 

1.650,00 € 

 
 

8.250,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 5 Δρομολόγια 8.250,00 € 

  ΦΠΑ 13% 1.072,50 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 9.322,50 € 

ΤΜΗΜΑ Β. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 2026» 

ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΡΟΜΟΛ 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

 
ΔΑΠΑΝΗ 

Μίσθωση λεωφορείων για την εκτέλεση των 
δρομολογίων του προγράμματος «ΙΑΜΑΤΙΚΑ 
ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 2026» το μήνα Σεπτέμβριο, προς 
τα Λουτρά Λαγκαδά και επιστροφή. 

 

1 52 
θέσεων 

10 Δρομολόγια 

(1 λεωφ/μέρα x 
10 ημέρες) 

 
330,00 € 

 
3.300,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 10 Δρομολόγια 3.300,00 € 

  ΦΠΑ 13% 429,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 3.729,00 € 

ΤΜΗΜΑ Γ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΘΑΛΑΣΣΑ 2026» 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 
ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΡΟΜΟΛ 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

ΔΑΠΑΝΗ 

ΘΕΡΜΗ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

2(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

30 240,00 € 7.200,00 € 

ΘΕΡΜΗ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(60) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 270,00 € 
4.050,00 € 

ΤΡΙΑΔΙ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 240,00 € 
3.600,00 € 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
Βεργιά 

Χαλκιδικής 
1(52) 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 240,00 € 
3.600,00 € 
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ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ- 
ΣΟΥΡΩΤΗ- 
ΜΟΝΟΠΗΓΑΔΟ 

Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

 
1(60) 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

 
15 

 
270,00 € 

4.050,00 € 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ-ΛΙΒΑΔΙ- 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ- ΛΑΚΙΑ 

Βεργιά 
Χαλκιδικής 

 
2(52) 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

 
30 

 
240,00 € 

7.200,00 € 

Ν. ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ 
Φλογητά 

Χαλκιδικής 
1(52) 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 240,00 € 
3.600,00 € 

Ν. ΡΥΣΙΟ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 240,00 € 
3.600,00 € 

ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 240,00 € 
3.600,00 € 

ΚΑΡΔΙΑ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 240,00 € 
3.600,00 € 

Κ. ΣΧΟΛΑΡΙ – 
ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(60) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 270,00 € 
4.050,00 € 

ΠΛΑΓΙΑΡΙ 
Παραλία 
Ποταμός 
Επανομής 

1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 240,00 € 
3.600,00 € 

ΤΡΙΛΟΦΟΣ 
Παραλία 
Ποταμός 
Επανομής 

1(60) 
Από 01/07/2025 
έως 15/08/2025 

15 270,00 € 
4.050,00 € 

   ΣΥΝΟΛΟ 225 Δρομολόγια 55.800,00 € 

   ΦΠΑ 13% 7.254,00 € 

   ΣΥΝΟΛΟ 63.054,00 € 

ΤΜΗΜΑ Δ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 
2026» ΜΕΛΩΝ ΚΑΠΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΡΟΜΟΛ 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

ΔΑΠΑΝΗ 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - 
Χιλιομετρικό όριο 
κάθε δρομολογίου 
350 χιλ. 

ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑ, ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΣΕΡΡΕΣ, 
ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ, ΑΓΓΙΣΤΡΟ, ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ, 
ΑΡΙΔΑΙΑ, ΕΔΕΣΣΑ, ΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΙΒΑΔΙ, 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 

 
50 Δρομολόγια 
με λεωφορεία 

52 θέσεων 

 

 
660,00 € 

 

 
33.000,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 50 Δρομολόγια 33.000,00 € 

  ΦΠΑ 13% 4.290,00 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 37.290,00 € 

ΤΜΗΜΑ Ε. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 
2026» ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΜΗ ΚΔΑΠ-ΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΡΟΜ 
ΤΙΜΗ 

ΔΡΟΜ. 
ΔΑΠΑΝΗ 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΣΚΟΤΙΝΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 1 570,00 € 570,00 € 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ NAOYΣA 1 535,00 € 535,00 € 

 ΣΥΝΟΛΟ 2 Δρομολόγια 1.105,00 € 

  ΦΠΑ 13% 143,65 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 1.248,65 € 
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ΤΜΗΜΑ ΣΤ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΕ ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ–ΑΜΕΑ (ΛΕΥΚΟ ΤΑΞΙ) ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΤΟΜΩΝ 
ΜΕ ΒΑΡΙΕΣ ΚΙΝΗΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ Η ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΣΩΝ ΤΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΜΗ 

ΚΔΑΠ-ΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΡΟΜ 
ΤΙΜΗ 

ΔΡΟΜ. 
ΔΑΠΑΝΗ 

Από και προς την έδρα της δομής ΚΔΑΠ-ΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» στη 
Θέρμη ή και από και προς τις οικίες των ωφελούμενων. 

24 95,00 € 2.280,00 € 

 ΣΥΝΟΛΟ 24 Δρομολόγια 2.280,00 € 

 ΦΠΑ 13% 296,40 € 

 ΣΥΝΟΛΟ 2.576,40 € 

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 1 103.375,00 € 

 ΦΠΑ 13% 13.485,55 € 

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 1 ΜΕ ΦΠΑ 117.220,55 € 

ΟΜΑΔΑ 2 - Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά παιδιών, στο πλαίσιο υλοποίησης του 
καλοκαιρινού προγράμματος «ΠΑΙΔΙ & ΘΑΛΑΣΣΑ» ΕΤΟΥΣ 2026 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΑΚ. 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

 
ΔΑΠΑΝΗ 

ΘΕΡΜΗ - ΤΡΙΑΔΙ - 
ΝΕΑ ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 
Επανομής 

1 όχημα 
82 θέσεων 

Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

 
300,00 € 

 
6.000,00 € 

ΒΑΣΙΛΙΚΑ - ΣΟΥΡΩΤΗ - 
ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - 
ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ - 
ΝΕΟ ΡΥΣΙΟ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 
Επανομής 

 
1 όχημα 

78 θέσεων 

 
Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

 
280,00 € 

 
5.600,00 € 

ΘΕΡΜΗ - ΛΑΚΚΙΑ - 
ΦΙΛΟΘΕΗ - ΝΕΑ 
ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ - 
ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 
Επανομής 

 
1 όχημα 

55 θέσεων 

 
Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

 
240,00 € 

 
4.800,00 € 

ΝΕΟ ΡΥΣΙΟ - ΚΑΡΔΙΑ - 

ΠΛΑΓΙΑΡΙ - ΤΡΙΛΟΦΟΣ 
- ΚΑΤΩ ΣΧΟΛΑΡΙ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 
Επανομής 

1 όχημα 
50 θέσεων 

Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

 
200,00 € 

 
4.000,00 € 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ - ΒΑΣΙΛΙΚΑ 

- ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ - 
ΣΟΥΡΩΤΗ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 
Επανομής 

1 όχημα 
18 θέσεων 

Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

 
180,00 € 

 
3.600,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 2 24.000,00 € 

ΦΠΑ 13% 3.120,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΜΕ ΦΠΑ 27.120,00 € 

ΟΜΑΔΑ 3 - Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά νέων & ατόμων με ειδικές ανάγκες στα 
πλαίσια της ανακήρυξης του Δήμου Θέρμης Εθνική Πρωτεύουσα Νεολαίας 2026 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΑΚ. 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

 
ΔΑΠΑΝΗ 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - Χιλιομετρικό 
όριο κάθε δρομολογίου 70 χιλ 

Κοινότητες-περιοχές 
της ΘΕΡΜΗΣ & 
προς/από τη 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

1 όχημα 
18 θέσεων 

 
5 

 
200,00 € 

 
1.000,00 € 
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ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - Χιλιομετρικό 
όριο κάθε δρομολογίου 70 χιλ 

Κοινότητες-περιοχές 
της ΘΕΡΜΗΣ & 

προς/από τη 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 
1 όχημα 

38 θέσεων 

 
10 

 
250,00 € 

 
2.500,00 € 

 
ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - Χιλιομετρικό 
όριο κάθε δρομολογίου 70 χιλ 

Κοινότητες-περιοχές 
της ΘΕΡΜΗΣ & 
προς/από τη 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 
1 όχημα 

50 θέσεων 

 
10 

 
290,00 € 

 
2.900,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 3 6.400,00 € 

ΦΠΑ 13% 832,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 3 ΜΕ ΦΠΑ 7.232,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 134.135,00 € 

ΦΠΑ 13% 17.437,55 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΦΠΑ 151.572,55 € 

 
Ο καθορισμός της τιμής μονάδας έγινε σύμφωνα με στοιχεία έρευνας αγοράς 

 

 
Συντάχθηκε 

Θέρμη, 02/02/2026 
Εγκρίθηκε 

Θέρμη, 02/02/2026 

Η Συντάκτρια Η Αν. Προϊστάμενη 
 του τμήματος 

Γεωργία Ψύχα Κανελλία Χαραμόγλου 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ 
Αριθμός Μελέτης: 10/2026 

Φορέας: ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
Υπηρεσία: Μίσθωση λεωφορείων 

Προϋπολογισμός: 151.572,55€ 

 
ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

ΟΜΑΔΑ 1 - Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά των μελών των ΚΑΠΗ Δήμου Θέρμης και τη 
μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά ατόμων με ειδικές ανάγκες της δομής ΚΔΑΠ ΑμεΑ 

«ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ. 

ΤΜΗΜΑ Α. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ 2026» 

ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΡΟΜΟΛ 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

 
ΔΑΠΑΝΗ 

Μίσθωση λεωφορείων για την εκτέλεση των 
δρομολογίων του προγράμματος «ΙΑΜΑΤΙΚΑ 
ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ 2026» από το μήνα Σεπτέμβριο 
έως Οκτώβριο, προς τα Λουτρά Αιδηψού και 
επιστροφή, συνολικά τεσσάρων ομάδων. 

 
1 60 

θέσεων 
κάθε φορά 

 
5 Δρομολόγια 

(1 λεωφ/μέρα x 
5 φορές) 

  

  ΣΥΝΟΛΟ 5 Δρομολόγια  

  ΦΠΑ 13%  

  ΣΥΝΟΛΟ  

ΤΜΗΜΑ Β. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 2026» 

ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΡΟΜΟΛ 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

 
ΔΑΠΑΝΗ 

Μίσθωση λεωφορείων για την εκτέλεση των 
δρομολογίων του προγράμματος «ΙΑΜΑΤΙΚΑ 
ΛΟΥΤΡΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 2026» το μήνα Σεπτέμβριο, προς 
τα Λουτρά Λαγκαδά και επιστροφή. 

 
1 52 

θέσεων 

10 Δρομολόγια 

(1 λεωφ/μέρα x 
10 ημέρες) 

  

  ΣΥΝΟΛΟ 10 Δρομολόγια  

  ΦΠΑ 13%  

  ΣΥΝΟΛΟ  

ΤΜΗΜΑ Γ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΘΑΛΑΣΣΑ 2026» 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 
ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΡΟΜΟΛ 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

ΔΑΠΑΝΗ 

ΘΕΡΜΗ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

2(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

30 
  

ΘΕΡΜΗ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(60) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 
  

ΤΡΙΑΔΙ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 
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ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
Βεργιά 

Χαλκιδικής 
1(52) 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 
  

ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ- 
ΣΟΥΡΩΤΗ- 
ΜΟΝΟΠΗΓΑΔΟ 

Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

 
1(60) 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

 
15 

  

ΒΑΣΙΛΙΚΑ-ΛΙΒΑΔΙ- 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ- ΛΑΚΙΑ 

Βεργιά 
Χαλκιδικής 

 
2(52) 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

 
30 

  

Ν. ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ 
Φλογητά 

Χαλκιδικής 
1(52) 

Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 
  

Ν. ΡΥΣΙΟ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 
  

ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 
  

ΚΑΡΔΙΑ 
Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 
  

Κ. ΣΧΟΛΑΡΙ – 
ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

Ν. Πλάγια 
Χαλκιδικής 

1(60) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 
  

ΠΛΑΓΙΑΡΙ 
Παραλία 
Ποταμός 
Επανομής 

1(52) 
Από 01/07/2026 
έως 15/08/2026 

15 
  

ΤΡΙΛΟΦΟΣ 
Παραλία 
Ποταμός 
Επανομής 

1(60) 
Από 01/07/2025 
έως 15/08/2025 

15 
  

   ΣΥΝΟΛΟ 225 Δρομολόγια  

   ΦΠΑ 13%  

   ΣΥΝΟΛΟ  

ΤΜΗΜΑ Δ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 
2026» ΜΕΛΩΝ ΚΑΠΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΡΟΜΟΛ 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

ΔΑΠΑΝΗ 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - 
Χιλιομετρικό όριο 
κάθε δρομολογίου 
350 χιλ. 

ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑ, ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΣΕΡΡΕΣ, 
ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ, ΑΓΓΙΣΤΡΟ, ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ, 
ΑΡΙΔΑΙΑ, ΕΔΕΣΣΑ, ΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΙΒΑΔΙ, 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 

 
50 Δρομολόγια 
με λεωφορεία 

52 θέσεων 

  

  ΣΥΝΟΛΟ 50 Δρομολόγια  

  ΦΠΑ 13%  

  ΣΥΝΟΛΟ  

ΤΜΗΜΑ Ε. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 
2026» ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΜΗ ΚΔΑΠ-ΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΡΟΜ 
ΤΙΜΗ 

ΔΡΟΜ. 
ΔΑΠΑΝΗ 

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΣΚΟΤΙΝΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 1   

ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ NAOYΣA 1   

 ΣΥΝΟΛΟ 2 Δρομολόγια  

  ΦΠΑ 13%  

  ΣΥΝΟΛΟ  
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ΤΜΗΜΑ ΣΤ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΕ ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ–ΑΜΕΑ (ΛΕΥΚΟ ΤΑΞΙ) ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΤΟΜΩΝ 
ΜΕ ΒΑΡΙΕΣ ΚΙΝΗΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ Η ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΣΩΝ ΤΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΜΗ 

ΚΔΑΠ-ΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΡΟΜ 
ΤΙΜΗ 

ΔΡΟΜ. 
ΔΑΠΑΝΗ 

Από και προς την έδρα της δομής ΚΔΑΠ-ΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑ-ΖΩ» στη 
Θέρμη ή και από και προς τις οικίες των ωφελούμενων. 

24 
  

 ΣΥΝΟΛΟ 24 Δρομολόγια  

 ΦΠΑ 13%  

 ΣΥΝΟΛΟ  

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 1  

 ΦΠΑ 13%  

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 1 ΜΕ ΦΠΑ  

ΟΜΑΔΑ 2 - Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά παιδιών, στο πλαίσιο 
υλοποίησης του καλοκαιρινού προγράμματος «ΠΑΙΔΙ & ΘΑΛΑΣΣΑ» ΕΤΟΥΣ 2026» 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΑΚ. 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

 
ΔΑΠΑΝΗ 

ΘΕΡΜΗ - ΤΡΙΑΔΙ - 
ΝΕΑ ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 
Επανομής 

1 όχημα 
82 θέσεων 

Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

  

ΒΑΣΙΛΙΚΑ - ΣΟΥΡΩΤΗ - 
ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - 
ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ - 
ΝΕΟ ΡΥΣΙΟ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 
Επανομής 

 
1 όχημα 

78 θέσεων 

 
Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

  

ΘΕΡΜΗ - ΛΑΚΚΙΑ - 
ΦΙΛΟΘΕΗ - ΝΕΑ 
ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ - 

ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 
Επανομής 

 
1 όχημα 

55 θέσεων 

 
Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

  

ΝΕΟ ΡΥΣΙΟ - ΚΑΡΔΙΑ - 
ΠΛΑΓΙΑΡΙ - ΤΡΙΛΟΦΟΣ 
- ΚΑΤΩ ΣΧΟΛΑΡΙ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 
Επανομής 

1 όχημα 
50 θέσεων 

Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

  

ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ - ΒΑΣΙΛΙΚΑ 
- ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ - 
ΣΟΥΡΩΤΗ 

Παραλίες Νέας 
Καλλικράτειας & 
Επανομής 

1 όχημα 
18 θέσεων 

Από 29/06/2026 
έως 24/07/2026 

 
20 

  

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 2  

ΦΠΑ 13%  

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 2 ΜΕ ΦΠΑ  

ΟΜΑΔΑ 3 - Μίσθωση λεωφορείων για τη μεταφορά νέων & ατόμων με ειδικές ανάγκες στα 
πλαίσια της ανακήρυξης του Δήμου Θέρμης Εθνική Πρωτεύουσα Νεολαίας 2026 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΛΕΩΦ. 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΑΚ. 

ΤΙΜΗ 
ΔΡΟΜ. 

 
ΔΑΠΑΝΗ 

 
ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - Χιλιομετρικό 
όριο κάθε δρομολογίου 70 χιλ 

Κοινότητες-περιοχές 
της ΘΕΡΜΗΣ & 
προς/από τη 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 
1 όχημα 

18 θέσεων 

 
5 

  

 
ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - Χιλιομετρικό 
όριο κάθε δρομολογίου 70 χιλ 

Κοινότητες-περιοχές 
της ΘΕΡΜΗΣ & 
προς/από τη 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 
1 όχημα 

38 θέσεων 

 
10 

  



σελ. 34 από 34  

 
ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ - Χιλιομετρικό 
όριο κάθε δρομολογίου 70 χιλ 

Κοινότητες-περιοχές 
της ΘΕΡΜΗΣ & 

προς/από τη 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 
1 όχημα 

50 θέσεων 

 
10 

  

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 3  

ΦΠΑ 13%  

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 3 ΜΕ ΦΠΑ  

 

 
Συντάχθηκε 

Θέρμη, 02/02/2026 
Εγκρίθηκε 

Θέρμη, 02/02/2026 

Η Συντάκτρια Η Αν. Προϊστάμενη 
 του τμήματος 

Γεωργία Ψύχα Κανελλία Χαραμόγλου 
 
 

 
Θέρμη …/…/2026 

Ο Προσφέρων 

 

 
Υπογραφή/Σφραγίδα 
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